

Примљено. 05.12.2018.			
ОРГ. ЈЕД.	Б р о ј	Прилог	Вредност
01	3995		

**NASTAVNO-NAUČNOM VEĆU I DEKANU
PRIRODNO-MATEMATIČKOG FAKULTETA U NIŠU**

Na sednici Izbornog veća od 14.11.2018. godine, rešenjem broj 1193/1-01, imenovani smo za članove Komisije za pripremu izveštaja o prijavljenim kandidatima za izbor jednog saradnika u zvanje i na radno mesto **asistenta** za užu naučnu oblast Matematika, na Departmanu za matematiku Prirodno-matematičkog fakulteta u Nišu, za predmete: Uvod u verovatnoću, Teorija verovatnoća, Stohastički procesi, Aktuarska matematika na Departmanu za matematiku i Verovatnoća i statistika u biologiji na Departmanu za biologiju i ekologiju. Na osnovu uvida u priloženu dokumentaciju, podnosimo sledeći

I Z V E Š T A J

Na objavljeni konkurs su se javila dva kandidata: Dušan Đorđević, student treće godine doktorskih akademskih studija i Mladen Manojlović, student prve godine doktorskih akademskih studija. Izveštaj iznosimo na osnovu dostupnih podataka.

Dušan Đorđević je rođen 25.09.1991. godine u Leskovcu. Osnovnu školu je završio kao nosilac Vukove diplome. Gimnaziju *Svetozar Marković* u Nišu, specijalizovano matematičko odeljenje, završio je sa Vukovom diplomom.

Osnovne akademske studije na Departmanu za matematiku Prirodno-matematičkog fakulteta u Nišu upisao je školske 2010/11. godine i završio ih 2013. godine sa prosečnom ocenom 10 tokom studija. Master akademske studije je upisao školske 2013/14. godine i završio ih 28.10.2015. godine odbranom master rada pod nazivom *Jednostavniji populacioni procesi Markova*. Master studije je završio sa prosečnom ocenom 10.

U školskoj 2015/16. godini je upisao prvu godinu doktorskih akademskih studija na studijskom programu Matematika, kao student čije se obrazovanje finansira iz budžeta Republike Srbije. Školske 2018/19. je upisao treću godinu studijskog programa, a četvrtu godinu studiranja. Usavršava se iz Stohastičke analize, tačnije iz Stohastičkih diferencijalnih jednačina.

Dušan Đorđević je ostvario najviši prosek na studijama, tako da mu je školske 2014/15. ukazano poverenje da kao student master akademskih studija drži vežbe iz sledećih predmeta: Matematička analiza 1, Matematička analiza 2 i Uvod u kompleksnu analizu na Departmanu za matematiku i Matematika na Departmanu za hemiju.

U zvanje saradnika u nastavi za užu naučnu oblast Matematika, na Departmanu za matematiku, je izabran 15.06.2015. godine i u zimskom semestru školske 2015/16. godine držao vežbe iz predmeta Teorija verovatnoća.

U zvanje asistenta za užu naučnu oblast Matematika, na Departmanu za matematiku, je izabran 23.3.2016. godine. Od školske 2015/16. do danas izvodi vežbe iz predmeta: Uvod u verovatnoću, Teorija verovatnoća, Stohastički procesi i Aktuarska matematika na Departmanu za matematiku i Verovatnoća i statistika u biologiji na Departmanu za biologiju i ekologiju.

U školskoj 2018/19. godini je angažovan za izvođenje nastave iz predmeta Verovatnoća sa matematičkom statistikom u okviru specijalizovanog matematičkog odeljenja gimnazije *Svetozar Marković* u Nišu.

Tokom studija bio je korisnik sledećih stipendija: školske 2011/12. republičke stipendije Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, školske 2012/13., kao i 2014/15. stipendije fonda za mlade talente Republike Srbije - Dositeja i školske 2013/14.

stipendije za izuzetno nadarene učenike i studente Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja.

Na osnovu saradnje sa Dušanom Đorđevićem može se zaključiti da je temeljna i komunikativna osoba, koja ostvaruje odličnu saradnju sa studentima i spremna je kako za samostalan, tako i za timski rad.

Mladen Manojlović je rođen 25.01.1987. godine. Završio je matematičku gimnaziju u Kraljevu 2006. godine, nakon čega upisuje osnovne akademske studije na Matematičkom fakultetu u Beogradu, smer Statistika, aktuarska i finansijska matematika, i završava ih 2011. godine sa prosečnom ocenom 9.17. Master akademske studije je upisao 2011. godine na Matematičkom fakultetu u Beogradu, smer Primenjena matematika i optimizacija, i završio ih 2013. sa prosečnom ocenom 9.75.

Doktorske akademske studije iz Teorijske matematike je upisao 2013. godine na Matematičkom fakultetu u Beogradu, a 2016. na Prirodno-matematičkom fakultetu u Kragujevcu iz Numeričke matematike.

Kao profesor matematike u XV Beogradskoj gimnaziji radi od februara 2014. do juna 2015. godine, u školskoj 2014/15. na Vazduhoplovnoj akademiji, a u 2015/16. u gimnaziji Sveti Sava u Beogradu.

Od marta do oktobra 2013. godine radi kao demonstrator iz predmeta Osnove statističke analize na Ekonomskom fakultetu u Beogradu, dok od januara do decembra 2014. radi kao saradnik u nastavi na Matematičkom fakultetu u Beogradu, pri čemu drži vežbe iz predmeta Analiza I i Analiza II. Od februara 2017. godine radi kao asistent na Fakultetu za mašinstvo i građevinarstvo u Kraljevu, na kome drži predmete Matematika 1, 2 i 3, kao i Verovatnoća i statistika.

Tokom studija je koristio stipendiju za izuzetno nadarene učenike i studente Republike Srbije, kao i stipendiju grada Kraljeva.

Obojica prijavljenih kandidata, Dušan Đorđević i Mladen Manojlović, su studenti doktorskih akademskih studija. Konkurs je raspisan za grupu predmeta iz oblasti Verovatnoće, iz koje se usavršava Dušan Đorđević, dok se Mladen Manojlović usavršava iz Numeričke matematike. Dušan Đorđević ima više prosečne ocene tokom osnovnih i master studija i kraće vreme studiranja.

Zaključak i predlog

Na osnovu svega navedenog, Komisija smatra da **Dušan Đorđević** ispunjava sve zakonske i suštinske uslove za izbor i na radno mesto asistenta i predlažemo Nastavno-naučnom veću da Dušana Đorđevića izabere u zvanje **asistenta**.

U Nišu i Beogradu, 04.12.2018. godine

Komisija:

1. Dr Miljana Jovanović, redovni profesor PMF-a u Nišu
2. Dr Ljiljana Petrović, redovni profesor Ekonomskog fakulteta u Beogradu
3. Dr Marija Milošević, vanredni profesor PMF-a u Nišu